
 

 

 

 

 

  

月曜日
げ つ よ う び

のさわやかタイム
た い む

は 『読書
どくしょ

』 です。 

ぜひ、図書室
と し ょ し つ

にも本
ほん

をさがしにきてね。 

 

 

『家族
か ぞ く

で本
ほん

に親
した

しもう！』 

ご協力
きょうりょく

ありがとうございました 

 

 

夏休
なつやす

みには読書
どくしょ

の宿題
しゅくだい

もありましたが、みなさんががんばって本
ほん

を読
よ

んだ様子
よ う す

が、読書
どくしょ

の記録
き ろ く

や『家族
か ぞ く

で本
ほん

に親
した

しもう！』の感想
かんそう

からも伝
つた

わっ

てきました。     

２学期
が っ き

は、運動会
うんどうかい

など行事
ぎょうじ

がたくさんありますが、それに関係
かんけい

のある本
ほん

を開
ひら

いてみても、おもしろいのではないでしょうか。たとえば、稲
いね

の成長
せいちょう

までの様子
よ う す

や、走
はし

ることについてなど、いろいろな入口
いりぐち

から読書
どくしょ

を楽
たの

しむ

ことができます。 

２ 学 期
が っ き

が は じ ま り ま し た 

 

 

ご家族の皆様におかれましてはお忙しい中、毎年夏休みの図書の取り組

みに、ご協力いただきまして心より感謝申し上げます。ご家族様からのご

感想として、その時の様子やお気持ちなどを詳しくお寄せいただいた方も

多く、大変有難く参考になりました。一部となりますが、９月は低学年、

１０月は高学年と２回に分けてご感想をご紹介させていただきます。 

 

N o
なんばー

.4  2024年
ねん

9月
がつ

 

湯野
ゆ の

小学校
しょうがっこう

図書室
としょしつ

 としょだより 

感想の内容は、ホームページ上では 

控えさせていただきます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

１週間に５、６、７回 ５１人

34%

１週間に３、４回 ４１人

27%

１週間に１、２回 ４６人

31%

しなかった １２人

8%

家 ４９人

33%

学校 ８４人

56%

学童 １４人

9%

その他 ３人

2%

児童 読書アンケート『あなたの読書について教えてください』 

（1学期について１学期末調査 結果） 

・・・図書館、ない 

どのくらい読書を

しましたか？ 

どこで読書を 

しましたか？ 

一番多くした

場所で答えて 

下さい。 

（計１５０人） 

感想の内容は、ホームページ上では 

控えさせていただきます。 


